



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

HIRDETMÉNY

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (továbbiakban: Főosztály) a környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § (4) bekezdése alapján, ezen hirdetemény útján értesíti a nyilvánosságot, hogy a környezetvédelmi hatóságon közigazgatási hatósági eljárás indult a Ferment Hungary Kft. (2040 Budaörs, Farkasréti u. 45., továbbiakban: környezethasználó) 2024. július 17. napján benyújtott kérelmére a Tiszavasvári, 0301/21 hrsz. alatti telephelyen lévő biogáz üzem kapacitásának bővítésére (nem veszélyes hulladékok hasznosítására) vonatkozó előzetes vizsgálat lefolytatása tárgyában.

Az ügy iktatási száma: 4988/2024.

Az ügyintéző neve: Székelyhidi Ferenc

Az ügyintéző hivatali elérhetősége: (42) 896-122

Az eljárás megindításának napja: 2024. július 17.

Az ügyintézési határidő kezdő napja: 2024. július 17.

A közlemény közzétételének időpontja: 2024. augusztus. 02.

A tervezett tevékenység rövid ismertetése:

A Ferment Hungary Kft. az Alkaloida Vegyészeti Gyár Zrt. melletti 0301/21 helyrajzi számú területen egy összesen 1487 kW elektromos és összesen 1472 kW hőteljesítményű biogáz üzemeltet.

A biogáz üzembe az input anyagok beszállítása gépjárművekkel történik. A vizsgált telephelyre nappali időszakban érkeznek tehergépjárművek. A beérkeztetés során a gépjárművek mérlegelésre kerülnek, majd a szállítólevelek dokumentálása megtörténik.

Az input anyagokat, halmazállapotuktól függően, vagy a Töltő/ürítő állomáson keresztül a nyitott 8 [m] átmérőjű, 4 [m] magas Előtárolóba szivattyúzzák, vagy a silóterekben helyezik el.

A beérkező alapanyagok: növényi- és állati eredetű nem veszélyes hulladékok, valamint AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 1069/2009/EK RENDELETE (2009. október 21.) a nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékekre és a belőlük származó termékekre vonatkozó egészségügyi szabályok megállapításáról és az 1774/2002/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (állati melléktermékekre vonatkozó rendelet) 13. cikk szerinti 2. kategóriájába tartozó melléktermékek.

Az összes bevitt alapanyag mennyisége: 70.000 t/év.

A Tiszavasvári Biogáz üzemben évente keletkező biogáz várható mennyisége: 5 200.000 [Nm³], melynek átlagos metán tartalma 57 [%] körüli.

Az üzem működése során termelési melléktermékként a bemenő szerves anyagok lebontási maradéka (biotrágya) keletkezik. Ennek mennyisége mintegy 40.000 tonna/év, amely a 30.000 m³ térfogatú HDPE fóliával bélelt földmedrű lagúnába kerül tárolásra. Innen a biotrágya termőföldre kerül kihelyezésre tápanyag utánpótlás céljából.

Érintett település: Tiszavasvári Város közigazgatási területe

A közvetlen hatásterület vélelmezett határai:

Levegőtisztaság-védelmi hatásterület:

A P1 jelű pontforrás hatásterülete a 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 2 § 14. pont c) bekezdése értelmében egy **398 m hosszú sugarú kör**. A hatásterület lakott területet nem érint.

Zajvédelmi hatásterület:

Az üzemelés zajvédelmi szempontú hatásterületének határa a zajforrástól számítva ÉNy-i irányban **530 m-re** helyezkedik el.

A **közlemény** a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának honlapján (kormanyhivatalok.hu **2024. július 31. napjától 2024. augusztus 22.-ig** megtekinthető).

Az ügyel kapcsolatos dokumentáció a Főosztályon ügyélfogadási időben (hétfő, péntek 8⁰⁰–12⁰⁰, szerda 8⁰⁰–12⁰⁰ 13⁰⁰–16⁰⁰), továbbá

a

https://www.kormanyhivatalok.hu/dokumentumtar?combine=&forras=236&field_dokumentum_cimke%5B%5D=14521&kozzeteve=All

webcímen, valamint **Tiszavasvári Város Önkormányzatánál** tekinthető meg.

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve amennyiben szükséges, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek meghatározására vonatkozóan, **ezen közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Főosztályon észrevételt lehet tenni.**

A Főosztály döntése a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése alapján az alábbiakra vonatkozhat:

„A környezetvédelmi hatóság a határozatában

- a) *megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és az 5. számú melléklet figyelembevételével, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint*
 - aa) *jelentős környezeti hatás feltételezése esetén megállapítja a 6. számú melléklet figyelembevételével a környezeti hatástanulmány, és ha a tevékenység 2. számú melléklet hatálya alá is tartozik, a 8. számú melléklet szerint az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit,*
 - ab) *ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a 2. számú melléklet hatálya alá is tartozik, a 8. számú melléklet figyelembevételével az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit,*
 - ac) *ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg;*
- b) *ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon változatot vagy változatokat, amelyekkel kapcsolatosan a létesítést megfelelő körülmények között lehetségesnek tartja;*
- c) *amennyiben az előzetes vizsgálat során a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel,*
 - ca) *ennek tényét rögzíti és - a cb) alpontban foglaltak kivételével - megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható,*
 - cb) *ha a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni;*
- d) *ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi*

rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.”

Nyíregyháza, 2024. július 31.